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Tájékoztató a Képviselő-testület 
október 30-i rendkívüli üléséről

Az új képviselő-testületi tag eskütétele 
és a Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottságba történő delegálása

Mint ismeretes, dr. Mosolygó Sára képvise­
lői mandátumáról történt lemondása miatt új 
tagot kellett választani. A Helyi Választási 
Bizottság jelenlévő elnökhelyettese, Czinege 
Jánosné tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 
törvény szerint ilyen esetben a választásokon 
elért eredmények alapján, a soron következő 
legtöbb szavazatot elért jelölt lép a testület 
tagjainak sorába. Esetünkben szavazategyen­
lőség lévén a törvény lehetőséget ad arra, 
hogy valamelyik jelölt lemondjon erről a le­
hetőségről. Ellenkező esetben sorsolással 
kell eldönteni, ki lép a lemondott képviselő 
helyébe. Az ülésen Szabó György írásban és 
szóban is megerősítve lemondott a lehetőség­
ről, így a VB Morvai László képviselő-tes­
tületi tagságára a jelölést elfogadta.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfo­
gadta a HVB elnökhelyettesének beszámoló­
ját és a képviselői mandátumot.

Ezt követően Morvai László letette a képvi­
selői esküt, majd Czinege Jánosné átadta a 
az új képviselő megbízó levelét.
A napirendi pont második részeként került 
sor Morvai László bizottságba történő meg­
választására. A Képviselő úr jelölését elfo­
gadta.
A Képviselő-testület a jelöltet 6 igen szava­
zattal a bizottságba beválasztotta.

Közoktatási intézmény működtetése

A nemzeti köznevelésről szóló törvény rendel­
kezései értelmében 2012. október 30-ig a 3000 
fő lakossági létszám alatt levő önkormányzat­

ok képviselő-testületeinek döntést kell hoznia 
arról, hogy 2013. január 1. napjától közoktatá­
si intézményeik működtetését vállalják-e. 
Amennyiben a fenti határidőig a képviselő-
testület nem nyilatkozik, az intézmények au­
tomatikusan állami működtetésűvé válnak.
A többcélú intézményekre vonatkozó szabá­
lyozás várható tartalma nem ismert. A képvi­
selő-testületi döntés rögzítésére szolgáló in­
ternetes felületen található információk sze­
rint a működtetéshez állami támogatás nem 
hívható le, míg a működtetéssel kapcsolatban 
elvonásról említést nem tesz abban az eset­
ben, ha 3000 főnél kisebb lélekszámú telepü­
lésről van szó. 
Ugyanakkor továbbra sem gördít akadályt 
semmilyen jogszabály az elé, hogy a működ­
tetés átengedéséből megtakarított összeget 
(évi kb. 24 MFt) a Képviselő-testület az okta­
tás színvonalának emelésére fordítsa.
A Képviselő-testület a működtetésről szóló 
határozati javaslatot elnapolta azzal az indok­
kal, hogy információk hiányában felelős dön­
tést nem lehet hozni. Nyilatkozat hiányában a 
működtetés automatikusan állami hatáskörbe 
kerül. Amennyiben az önkormányzat átvállal­
ja a működtetést, annak költségét állami támo­
gatás hiányában ki kell gazdálkodni.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal dön­
tött arról, hogy köznevelési intézménye mű­
ködtetésének átengedéséből esetlegesen meg
takarított összeget az oktatási, nevelési mun­
ka színvonalának emelésére fordítja.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása

A Képviselő-testület korábbi ülésein felme­
rült az Önkormányzat Szervezeti és Működé­
si Szabályzata egyes részei vonatkozásában a 
normaszöveg pontosításának igénye. Ezért 
került most sor az előterjesztések rendjének 
módosítására, melynek értelmében a korábbi 
lehetőséggel szemben ezután nem csupán az 
előterjesztés kerülhet írásban vagy szóban 
benyújtásra, de a határozati javaslat is. 
A Képviselő-testület az SZMSZ módosítását 
5 igen és 1 nem szavazattal elfogadta.
E napirend második részeként a testület mó­
dosította a Képviselő-testület által polgár­
mesterre ruházott feladat- és hatáskörök sza­
bályozását. 

Erdősi László polgármester az ülés megnyitását követően megállapította, hogy a képvise-
lők egy kivétellel jelen vannak, így az ülés határozatképes. A testület a napirendet megsza-
vazta, többen jelezték, hogy az egyebek napirendi pontban szót kérnek.

Kedves Herceghalmi Polgárok!

Községünk honlapján már megtettem, de 
úgy gondolom e lapban is tájékoztatnom 
kell Önöket egy kérdésről, amely joggal 
foglalkoztat sokakat.
A Metrans Danubia tervezett konténerát­
rakó beruházással kapcsolatban megfo­
galmazott kérdéseinkre a beruházótól ok­
tóber 30-án érkezett levelükben továbbra 
sem érkezett értékelhető válasz. Ezért to­
vábbra sem látom okát megváltoztatni ko­
rábbi álláspontomat, miszerint a jelenlegi 
ismeretek birtokában sem vagyunk dönté­
si helyzetben a megvalósítás ügyében.  A 
Metrans Kft. több ponton elmozdult ko­
rábbi álláspontjáról. Amellett, hogy kife­
jezték további tárgyalási szándékukat a 
herceghalmi igényekről, levelükben arról 
tájékoztattak, hogy a hatástanulmány költ­
ségét viselik. Utóbbi azért jelentős előre­
lépés, mert az általam bekért árajánlat sze­
rint a szakértői munka költsége megköze­
líti a 10 millió forintot. A cég felé jeleztük, 
hogy a szakértő kiválasztásában és a tisz­
tázandó kérdések megfogalmazásában 
részt kívánunk venni.
A Metrans Danubia utal a település fej­
lesztését szolgáló esetleges egyéb vállalá­
sára, valamint a környezeti terhelésre vo­
natkozóan még kezelhetőnek tűnő adatok­
kal szolgál. Még tisztázandók azok a ga­
ranciák, amelyek kellő biztosítékul szol­
gálnak a válaszlevélben előadottak meg­
valósulására. A szakértői vélemény továb­
bi tájékoztatással szolgál majd ahhoz, 
hogy teljes körű képünk legyen a kérdés 
egészéről.  
Azt gondolom, hogy a beruházási szándék 
továbbra is fennáll, településünk pedig to­
vábbra sincs lépéskényszerben, így sem­
miképp nem kell a szükségesnél gyorsab­
ban, megfelelő információk hiányában 
döntenünk. Hangsúlyozom, csak a telepü­
lés érdekében, és a település egyetértésé­
vel születik majd bármiféle döntés az ügy­
ben. Ezért is kérem Önöket, hogy csak 
Herceghalom hivatalos kommunikációs 
csatornáin közölt információkat szíves­
kedjenek az önkormányzat álláspontjának 
tekinteni.

Erdősi László polgármester

Morvai László átvette a megbízó levelet
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Ennek megfelelően a polgármester gyakorol­
ja Herceghalom Község Önkormányzat Kép­
viselő-testülete nevében az egyéb tulajdonosi 
jogokat (ide értve az egyéb alapítói jogokat 
is, az intézményalapításon és kinevezésen kí­
vül), így különösen:
• 	közútkezelői engedély esetén a tulajdonosi 

hozzájárulás megadása,
• 	az önkormányzat javára történt jelzálog­

jog, szolgalmi jog törléséhez való hozzájá­
rulás kiadása a Földhivatal felé,

• 	közműfejlesztési hozzájárulás befizetésé­
ről szóló igazolás kiadása, 

• behajtási engedély kiadása,
• 	önkormányzat tulajdonában lévő bérlakás­

ba történő lakcím-bejelentkezés,
• 	az önkormányzat érdekeinek szem előtt 

tartásával fellebbezést nyújthat be azon 
közigazgatási ügyekben, ahol az önkor­
mányzat ügyfél.

A polgármester a Képviselő-testületnek be­
számolni tartozik átruházott jogkörben vég­
zett cselekményeiről.
A Képviselő-testület az előterjesztésben köz­
readott SZMSZ módosítást 5 igen és 1 nem 
szavazattal elfogadta.

Kistérségi Társulási Megállapodás

módosítása

Budaörs Kistérség Többcélú Társaság Polgár­
mesterek Tanácsa elvi hozzájárulását adta ah­
hoz, hogy a HÍD Szociális és Gyermekjóléti 
Szolgálat 2012. november 1-től kistérségi 
fenntartásba kerüljön. Herceghalom jelenleg a 
jelzőrendszeres segítségnyújtást, valamint az 
idősek nappali ellátását közvetlenül a budaör­
si székhelyű kistérségi intézménnyel láttatja el 
szerződés útján, míg a családsegítésről és a 
gyermekjóléti szolgálatról háromoldalú meg­
állapodás keretében (Kistérség, Máltai Szere­
tetszolgálat, Herceghalom) gondoskodik. 
A Polgármesterek Tanácsa által jóváhagyott 
döntés-tervezetek elfogadásához, mely a tár­
sulási megállapodás módosítását vonja maga 
után, a társulásban résztvevő képviselő-testü­
letek mindegyikének minősített többséggel 
hozott döntése szükséges.
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi­
selő-testülete Budaörs Kistérség Többcélú 
Társulási Megállapodásának módosítását, az 
eredetivel megegyezően, változtatás nélkül 6 
igen szavazattal elfogadta. 

A Zsámbéki Medence Területfejlesztési 
Társulás Társulási Megállapodásának 
módosítása

A ZSÁMERT 2012. június 15-i ülésén dön­
tött arról, hogy támogatja Budajenő Község 
Önkormányzatának csatlakozási szándékát a 

Zsámbéki-medence Regionális Területfej­
lesztési Társuláshoz. Miután a Társulási Ta­
nács elfogadta Budajenő község tagfelvételi 
kérelmét, szükségessé vált a Társulási Meg­
állapodás módosítása. A Társulási Tanács hoz
zájárult a Társulási Megállapodás tagjegyzé­
kének Budajenő Község nevével történő bő­
vítéséhez. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Zsámbéki Medence Re­
gionális Területfejlesztési Társulás Társulási 
Megállapodásának módosítását 6 igen szava­
zattal elfogadta.

Fogorvosi praxis működésének

támogatása 2013-ban

A Képviselő-testület szeptember 6-i ülésén 
úgy döntött, hogy a fogorvosi praxis felfutá­
sáig támogatja a fogorvosi alapellátást bizto­
sító Dr. Réthy Ágnes fogorvosi tevékenysé­
gét, aki várhatóan novemberben kezdi meg 
rendelését Herceghalomban. A Képviselő-
testület határozata értelmében a praxis 
180.000 Ft/hó támogatásban részesül 2012. 
november-december hónapokban. 2013. évre 
is javasolt a fenti összeg megállapítása a dok­
tornő részére, hogy a fogorvosi alapellátás 
zavartalan lehessen. Az OEP finanszírozás 
utólagos igényléssel és folyósítással történik, 
ezért indokolt a praxis működésének finan­
szírozása a jövő évben. 
Herceghalom Község Képviselő-testülete 6 
igen szavazattal elfogadta, hogy a fogorvosi 
alapellátást biztosító NeDent Kft. részére 
2013. január 1. napjától 2013. december 31. 
napjáig havonta 180.000 Ft támogatást bizto­
sít.
A 2013. évi költségvetési rendelet elfogadá­
sáig a támogatást az általános tartalék keret 
terhére biztosítja.

Egyebek
Herceghalom 2013. évi belsőellenőrzési 
tervének jóváhagyása

A Budaörs Kistérség Többcélú Társulása 
Kistérségi Irodájának, aki a belsőellenőrzést 
végzi, 2013. évben az alábbi területek ellen­
őrzését javasoljuk: 
•	 Az Önkormányzat és intézményei számvi­

teli rendszerének szabályozottsága az új 
jogszabályi előírások tükrében (Az ellen­
őrzött szervezeti egység: Herceghalom 
Önkormányzat és intézményei)

•	 Az étkezési térítési díjak vizsgálata a 2011-
2012-es gazdasági évben (Az ellenőrzött 
szervezeti egység: Általános Iskola és 
Óvoda)

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a ha­
tározatot elfogadta.

Fogorvosi szék beszerzése

Dr. Réthy Ágnes a fogorvosi ellátás bizton­
sága érdekében megvizsgáltatta a fogorvosi 
széket, amelyről kiderült, hogy elavult, javí­
tása eredi alkatrészekkel már nem oldható 
meg, mivel ezt a típust már nem gyártják. En­
nek alapján a vizsgálatot végző szakember 
úgy nyilatkozott, hogy a fogorvosi szék javí­
tása és üzemben tartása hosszú távon nem 
oldható meg.  A szakember használt, de jó ál­
lapotú, illetve felújított fogorvosi szék be­
szerzését javasolja.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete felhatalmazta Erdősi 
László polgármestert, hogy árajánlatokat 
kérjenek be a szakember által javasolt minő­
ségű fogorvosi szék beszerzésére.
Herceghalmi Öregfiúk labdarugó

csapatának kérelme

Herceghalom község Képviselő-testülete 6 
igen szavazattal támogatta a sportolók kérését, 
mely a tevékenységükkel kapcsolatban felme­
rülő költségek megtérítésére vonatkozott. (uta­
zási költség, nevezési díj, bírói költség stb.)
A Képviselő-testület támogatása mellett fel­
szólítja a csapatot, hogy rövid időn belül hoz­
zanak létre egyesületet, mert ezzel lényegesen 
könnyebben oldható meg a mindenkori támo­
gatás.

Erdei László képviselő felszólalásában a 
Sándor udvarban élők megsegítésére hívta 
fel a figyelmet. Meg kell oldani a település­
rész vízelvezetését. Arról is említést tett, 
hogy az ott lakókat zavarják az iskolaudva­
ron játszó, hangoskodó gyerekek.
Erdősi László polgármester válaszában el­
mondta, hogy a felvetett problémákra a meg­
oldást a hivatal megkeresi.
A képviselő úr ezután egy kidőlt közlekedési 
jelzőtáblára hívta fel a figyelmet.
A közlekedéssel kapcsolatban említést tett 
arról, hogy a Petőfi utca és a Kossuth utca 
sarkánál egy tükör telepítésével biztonságo­
sabbá válhatna a közlekedés.
Kérte továbbá, hogy a Liget utca végénél az 
önkormányzat telepítsen egy térfigyelő ka­
merát, mert ott egy, a látótérből kieső mene­
külési útvonal van. 
Erdősi László polgármester tájékoztatta a je­
lenlévőket, hogy a kamerarendszer felújítá­
sára vonatkozó elképzeléseket a novemberi 
testületi ülésen fogják tárgyalni.
Szó volt még arról, hogy a Boróka utca 50. 
szám alatt lakók kérik, hogy egy zsákutca táb­
lát helyezzenek ki, mert sokan eltévednek.
Hunya Krisztina képviselő lakossági kérdést 
tolmácsolt, miszerint a lakók festhetnek-e fel 
útburkolati jeleket az úttestre. 
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A válaszban elhangzott, hogy a probléma 
megoldása folyamatban van. 
Képviselő asszony jelezte, hogy a múlt havi 
rendezvények költségvetését megkapta. Ezzel 
kapcsolatban merült fel benne a gondolat, hogy 
a bérelt kézműves sátrakat a téli időszakban az 
önkormányzat dolgozói nem tudnák e elkészí­
teni, ezzel elejét véve a többszöri bérlésnek.
A válaszban elhangzott, hogy a feladat már ki 
van adva, a sátrak készülnek.
Hunya Krisztina jelezte, hogy egy helyi la­
kos jelentkezett a kéményseprői feladatok el­
látására. 
A továbbiakban a Metrans ügyben érdeklő­
dött, van-e valami fejlemény. 
Erdősi László polgármester válaszában el­
mondta, hogy jött egy levél, melynek lénye­
ge, hogy a Metrans részéről a folyamat nem 
szakadt meg, türelmet kérnek. Ez a levél 
azonban nincs befolyással a végső döntés 
meghozatalára.
(Azóta a község honlapjára is kitett válaszle-
vélből kiderül, hogy a Metrans cég elküldte a 
feltett kérdésekre a válaszokat. A honlapon 
Polgármester úr arról is tájékoztatja a lakos-
ságot, hogy érkezett hozzá egy aláírásokkal el-
látott lakossági levél, mely a beruházás meg-
valósítása mellett áll ki. Polgármester úr nyo-
matékosan felhívja a figyelmet arra, hogy ezek 
a levelek nem befolyásolják az eredeti elhatá-
rozást, miszerint a lakosság bevonása nélkül 
nem születhet meg a végső döntés. /Szerkesztői 
megjegyzés/)
Ezt követően ismét Erdei László képviselő 
kért szót és javasolta, hogy Biatorbággyal 
közösen kellene vásárolni egy traffipax be­
rendezést. Ez a közös tulajdon – rendőrségi 
információk alapján – biztosítaná a teljes ki­
használtságot.
Makay István felszólalásában említette, hogy 
a Baba-mama Klub felújításával kapcsolatban 
elkészült egy hibajegyzék, mely alapján a fel­
újítást el lehetne kezdeni. Erdősi László pol­
gármester ígéretet tett arra, hogy Pál Gábor-
nak kiadja a feladatot a pontos felmérés elké­
szítésére.
A képviselő úr a továbbiakban Hajdú Ágnes 
kérését tolmácsolta, melynek kapcsán röviden 
ismertette a Herceghalomban működő ADHD 
szolgáltatás egyes kérdéseit. Elmondta, hogy a 
szolgáltatás vezetője anyagi segítséget kér az 
önkormányzattól, mert a szálloda bérleti díja 
olyan magas, hogy számukra megfizethetetlen. 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal úgy 
döntött, hogy a 2012. év hátralévő részében a 
bérleti díj 50%-nak megtérítésével segítséget 
nyújt a szolgáltatás működéséhez. A testület 
kéri Hajdú Ágnest, hogy végezzen felmérést 
arról, Herceghalomban hányan szorulnak ko­
rai fejlesztési ellátásra. 

Makay képviselő úr felhívta a figyelmet, hogy 
a sportöltöző vizesblokkja sürgős felújításra 
szorul.
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester asszony 
felszólalásában arról tájékoztatta a képviselő­
ket, hogy a Metrans cégtől érkezett egy levél, 
mely a megküldött kérdésekre adott válaszai­
kat tartalmazza. Arról is tájékoztatott, hogy 
van egy aláírásgyűjtés a beruházás mellett és 
van egy számon kérő levél is. Mindkettő meg­
válaszolásra került, melynek lényege, hogy a 
későbbiekben a község lakói döntenek a beru­
házás sorsáról.
Képviselői kérdésre elhangzott, hogy az idei 
Márton-napi felvonulás november 9-én 17 
órakor lesz. A rendezvény helyszíne a falu-ke­
mence és környéke.
Varga Tóth Csaba igazgató arról tájékoztatta 
a jelenlévőket, hogy december 31-ét decem­
ber 2-án kell ledolgozni, ez tanítási nap lesz. 
Amennyiben szükséges, szombatonként fel­
ügyeletet biztosítanak az iskolában.
Erdősi László polgármester ezt követően fel­
vetett egy szakemberek tanácsa szervezet élet­
re hívását. Településünkön számos értelmisé­
gi, kiváló szakember él, akik segítségére szá­
mít az önkormányzat. A felvetést a Képviselő-
terület napirenden tartja, és a közeljövőben 
megfelelő módon közzétesz egy felhívást a 
szervezet megalakítására.
A Polgármester úrhoz érkezett a VII. osztályo­
sok kérése, hogy szeretnének kapni egy olyan 
területet, ahol kerékpározhatnak, gördeszkáz­
hatnak, senki nem zavarja el őket. A Képvise­
lő-testület jóváhagyta azt az elképzelést, hogy 
a labdarúgó pálya mögötti területen megvaló­
sulhasson az iskolás gyerekek elképzelése.
A földbérleti pályázattal kapcsolatban Erdősi 
László tájékoztatta a Képviselő-testületet, 
hogy Kalmár László vállalkozó pályázatán 
kívül még négy herceghalmi család is igényelt 
területet. A jelentkezőkkel az önkormányzat 
felveszi a kapcsolatot.
Dr. Szmodis Jenő jegyző arról tájékoztatta a 
Képviselő-testületet, hogy a hulladékgazdál­
kodási szerződést 2013-ban meg kell kötni. Az 
idén még meg lehet választani a szerződő part­
nert. Javasolja, hogy a környező települések 
példája nyomán ajánlatokat kérjen be az ön­
kormányzat a szolgáltatás ellátására. Kéri, 
hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a 
polgármestert, hogy a pályázat lebonyolításá­
val megbízza Prezent kft-t.
A javaslatot a Képviselő-testület 6 igen sza­
vazattal elfogadta. 

Ezután Erdősi László a testületi ülést be­
zárta.

Írás, fotó:
Szabó György

56 éve történt
1956-ra emlékeztünk
A tavaly elindult „56-os kerekasztal” ismét 
megrendezésre került október 19-én a Herceg
halomi Könyvtár szervezésében. Makay Ist-
ván a Humán és Környezetvédelmi Bizottság 
elnöke, mint moderátor vezette a beszélgetést. 
Sokan mentek el meghallgatni a visszaemlé­
kezők történeteit. A program elején a résztve­
vők megnézhették Magyar György: A mi for-
radalmunk című mintegy 6,5 órás, több részes 
DVD sorozatból, a Reménység 19 napja című 
filmet, amely Makay István fia által kiemelt 
és összeszerkesztett legfontosabb eseménye­
ket tartalmazta. A teljes sorozatot Bubics Jó-
zsef bocsátotta rendelkezésre, amit a könyv­
tárnak adományozott.

Ezt követően a három meghívott vendég em­
lékezett az 1956-os eseményekre. Bubics Jó-
zsef akkor 19 éves másodéves egyetemi hall­
gató volt és tevékenyen részt vett a Műszaki 
Egyetemen történt eseményekben. Erdősi 
László, aki akkor 13 éves volt, azokra az ese­
ményekre emlékezett, melyeknek nagyrészt 
szüleivel együtt voltak részesei. Gyanó János 
1956-ban egy vidéki kisvárosban élt szüleivel. 
Ő a vidéki eseményeket idézte fel, emlékezett, 
valamint a napjainkig feltárt történelmi doku­
mentumok adatait ismertette. A résztvevők ér­
deklődéssel hallgatták a kerekasztal meghí­
vott vendégeinek történeteit. Többen hozzá­
szóltak és előadták saját élményeiket is, így 
emlékezve az 1956. évi forradalom és szabad­
ságharcra.
Október 23-án került sor a Kulturális Egyházi 
Központban a herceghalomi községi ünnep 
megrendezésére.
Erdősi László köszöntötte az egybegyűlteket, 
akik erre az alkalomra megtöltötték a KEK 
széksorait. Az Általános Iskola diákjai színvo­
nalas előadással emlékeztek, melyet Varga 
Tóth Csaba igazgató tanított be. Ezt követően 
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester asszony 
ünnepi beszéde következett, majd a résztve­
vők koszorút és mécseseket helyeztek el az 
emlékmű talapzatánál.

Makay István moderátor és a meghívottak:
Gyanó János, Bubics József és Erdősi László
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herceghalomi hírek

re szánt pénzből sikerült megtakarítani an�­
nyit, amennyiből most ezt a programot meg 
lehet rendezni. Az egyesület és a böllérek 
számítanak mindenki keze munkájára. A ki­
szemelt disznót kora reggel a vágóhídon le­
ölik, majd kivéreztetett állapotban szállítják 
a helyszínre. Ott a szokásoknak megfelelően 
pörzsölik hasítják és darabolják. A disznó 
minden részéből készül valami, és ezekhez a 
munkálatokhoz már elkel majd a segítség.
A menü: 
•	 Reggelire hagymás sült vér
•	 Ebédre orja leves és töltött káposzta
•	 Vacsorára sültkolbász, sülthurka és pecse­

nye. Készül még töpörtyű, zsír.

tályban. Mi a játék szeretetéért megyünk ki a 
pályára. Egyébként a vesztés és a nyerés ará­
nya változó és körülbelül egyforma arányú.
Mikor vannak edzések?	
Szerdánként edzünk, nyáron a pályán, télen a 
tornacsarnokban.
Hányan vagytok?
Sajnos kevesen. Ez az egyik legfőbb problé­
mánk, hogy 11-12-en vagyunk, és nem tu­
dunk cserélni. Azért nálunk már sűrűbben 
lenne szükség cserére.
Lehet jelentkezni?
Sőt nagyon jó lenne. Mindenkit várunk a csa­
patba, lehet jönni Móric Ligetről, az ófaluból. 
Minden 34 év feletti focit szerető férfi em­
bert  várunk a csapatba. 
Említetted, hogy a meccsek amolyan „buli-
foci” jellegűek, van utána buli?
Van ám. Minden meccs után vendégül látjuk 
az ellenfelet, zsíros kenyér lilahagymával és 
némi sör is akad. Itt szeretnék a csapat nevé­
ben is köszönetet mondani Erdei Lászlónak, 
aki minden meccsre biztosít nekünk egy re­
kesz sört, és a Gesztenye ABC-nek is, akiktől 

A disznótor: Magyarországon rendszerint 
télen a karácsony előtti, illetve a januári hi­
deg napokban a parasztháztartások egyik leg­
népszerűbb tradíciója. A disznóvágás vagy 
disznóölés a háznál nevelt sertés, a házi ser­
tés hagyományos levágása, a hús feldolgozá­

sa, és az ezt követő hagyományos vacsora. A 
falusi népszokások közül az egyik legtöbb 
embert megmozgató közösségi esemény volt. 
Általában a disznóhízlalás befejezését a hi­
deg téli időszakra időzítették, hogy a romlé­
kony hús egy részét lefagyasztva hosszabb 
ideig is eltarthassák. 
Mint arról már olvashattak e lap hasábjain, a 
falu-kemence tetőszerkezetének elkészítésé­

Ahogy nézem mozgásukat a pályán, nem ér­
tem, miért hívják őket „öregfiúk” csapatnak. 
Tompos Attilával beszélgetek, a Herceghalo
mi Öregfiúk labdarúgó csapat kapitányával, 
szervezőjével, ügyintézőjével, szertárosával, 
szóval mindenesével, aki Kocsis Józseffel 
együtt igazgatja a csapat körüli feladatokat.
A 34 év feletti sportolókat hivatalosan az 
„öregfiúk” korosztályba sorolja az MLSZ - 
világosít fel Attila. Mi mindnyájan igazolt és 
34 év felettiek vagyunk. Az MLSZ Fejér-me­
gyei szervezeténél vagyunk bejelentve, ezért 
minden ügyes-bajos dolgunkkal Fehérvárra 
kell mennünk.
Mióta vesztek részt a bajnokságban?
Hét éve rendszeresen játszunk bajnoki mér­
kőzéseket itthon és idegenben. 
Milyen helyezéseket értetek el ez alatt az idő 
alatt?
Ilyet is, olyat is, de nem ez a lényeg - hangzik 
a válasz. Az öregfiúknál nem lényeges a he­
lyezés, a játék a lényeg. A meccsek sokkal 
keményebbek és a csapatok küzdőszelleme 
sokkal nagyobb, mint bármelyik más korosz­

KÖZHÍRRÉ TÉTETIK!
DISZNÓTOR LESZ HERCEGHALOMBAN!

Hajrá Herceghalom!

2012. december 16-án (vasárnap) reggel 8 órától.
A Labdarózsa Kórus Egyesület tisztelettel hívja és szeretettel várja 
Herceghalom apraját, nagyját, minden kedves lakóját, a falu-kemence 
környékén rendezendő disznóvágásra.
A rendezvény célja a hagyományteremtés mellett az, hogy töltsünk el együtt egy vidám napot 
szorgos munkával, és a nap végén kóstoljuk meg munkánk eredményét. 
Böllérek: Hegedűs Imre és Nyerges Károly
Segítőik: Herceghalom vállalkozó kedvű lakói, a gyerekek és felnőttek, akik nem restek korán 
felkelni és közreműködni a finomságok elkészítésében, ahogy ezt századokon át eleink tették fa­
luhelyen.

A munka közben a gyerekek (és azok a fel­
nőttek is, akik még nem vettek részt ilyen 
munkában) megismerkedhetnek ezzel a ha­
gyománnyal.

A böllérek elmesélik majd mire figyeljenek, 
mit hogyan csináljanak, hogy semmi ne ves�­
szen kárba. Tudjuk, hogy nagyapáink, nagy­
anyáink életében az egyik legfontosabb tu­
dás, hogyan kell  mindent hasznosítani amit a 
természet adott úgy, hogy semmi ne vesszen 
kárba.

A szervezők mindenkit szeretettel várnak és 
kérik, hogy aki teheti, járuljon hozzá a jó 
hangulathoz szükséges italféleségekkel és 
süteményekkel, melyeket szívesen fogad­
nak.

a kenyeret és a hozzávalókat kapjuk. És nem 
kevesebb hálával köszönjük meg Féderer 
Sándornak a 17 db mezt, amelyet nemrég 
ajándékozott a csapatnak. De köszönet illeti 
az önkormányzatot a pálya és az öltőző díj­
mentes használatának lehetőségéért és az 
anyagi támogatásért.
Már most jelezzük, hogy az idén is rende­
zünk Karácsonyi focit december 25-én és 
Szilveszteri focit december 31-én. Ide kor­
osztálytól függetlenül mindenkit szeretettel 
várunk.

Herceghalomi Öregfiúk Focicsapat
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az új közalkalmazottak bemutatkoznak

Szeretettel köszöntök minden 
herceghalmi lakost! 
2012. október elejétől vezetem a 
Községi Könyvtárat.  Valójában 
mindig is könyvtáros voltam. Bár 
többször kipróbáltam magam pe­
dagógusként is, mindig a könyvek, 
az információk között éreztem ott­
hon magam. Olyan könyvtárakban 
dolgozhattam, ahol a könyvtárosi 
feladatok mellett mindig volt mó­
dom részt venni közösségi progra­
mok szervezésében. Pályámat egy 

borsodi kisvárosban, Putnokon kezdtem, jelenleg Budapesten élek. 
A könyvtárakat szerencsére egyre kevesebben látják poros könyvek 
házának. Jó programokkal olyan hellyé válik, ahol találkozhatnak egy 
közösség tagjai.  Segít a tanulásban, a mindennapi elektronikus ügyin­
tézésben, tere a szórakozásnak. Teszi ezt könyvekkel, rendezvények­

Cserkuti Istvánné 
Tisztelt Herceghalmi Lakosok! 
Az Óvónőképző Szakközépiskolát 
Budapesten 1980-ban végeztem el. Itt 
Herceghalomban, akkor még „Taná­
csi Óvodában” helyezkedtem el. Mun­
ka mellett elkezdtem levelező tagoza­
ton a főiskolát, amit 1999-ben fejez­
tem be Kecskeméten. Szívvel-lélek­
kel 26 évig munkálkodtam a 
herceghalomi óvodában. Nagy öröm­
mel tölt el, hogy a segítségemmel 

több generáció nevelkedett fel és akik mosolyogva ismernek meg, kö­
szönnek „szia Évanéni” az utcán találkozva. 
2006-ban kettétört az életem, mert el kellett hagynom a pedagógusi pá­
lyát. Ezután a Tesco raktárban dolgoztam 6 évig. Jelenleg férjemmel és 
fiammal Bicskén lakom a kertvárosban.  Óriási boldogság a számom­
ra, hogy elfogadták a pályázatom, és újra a hivatásomnak élhetek. 
Remélem, a gyermekek iránti szeretetemmel, a sok éves tapasztalatom­
mal, megújulva még sok szép évet tölthetek el itt, Herceghalomban.

Cserkuti Istvánné Éva néni

Nagy Mónika Krisztina
Tisztelt Herceghalmi Lakosok! 
 Biatorbágyon élek férjemmel, s gyer­
mekünkkel. Pedagógiai tanulmányai­
mat viszonylag korán kezdtem – kö­
zépiskolai éveimet a Budapesti Peda­
gógiai Szakközépiskolába (volt Bem 
József Óvónőképző Szakközépiskola) 
töltöttem.
Érettségi után tudásomat az ELTE Ta­
nító és Óvóképző karán bővítettem, 
ahol diplomás óvodapedagógus let­

tem. Később OKJ-s képzés keretén belül gyógypedagógiai asszisz­
tensként tanultam, majd megszereztem Győrben az Apáczai Csere Já­
nos Főiskolai Karon a Gyógypedagógus, tanulásban akadályozottak 
tanári másoddiplomámat.
Tanulmányi éveim alatt elvégeztem egy Számítógép-kezelő (haszná­
ló) tanfolyamot, illetve jogosítványt szereztem.
Közel 15 éve tagja vagyok a Biatorbágyi Népdalkörnek, ahol furulya 
és citera-kísérettel gazdagítom a közösség életét.
Dolgoztam bébiszitterként, jégkrém csomagolóként, kóstoltatóként, 
ugrálóvár felügyelőként, részt vettem óvódás gyermekek táboroztatá­
sában is. Szakmai munkámat a Budajenői Óvodában kezdtem, majd 
pedig gyermekemmel várandós lettem. Mikor megszületett, őt gon­

A Herceghalomi Községi Könyvtár új vezetője Bacsó Ildikó

Új óvodapedagógusok az óvodában

kel. Természetesen a segítség akkor hasznos, ha azt igénylik. Hogy se­
gíthessek, segíteniük kell engem abban, hogy tudjam, miben kérik a 
segítséget.
Évekkel ezelőtt, még mielőtt a főváros Pedagógiai Intézetének szakta­
nácsadójaként tevékenykedtem, egy kis közösség könyvtárosaként 
szerveztem az ott élők szabadidejét. Hálás feladat volt programokkal 
elfeledtetni a napi rutinba belefáradtak gondjait: Luca-bállal, filmklub­
bal, író-olvasó találkozókkal, vetélkedőkkel, ismeretterjesztő előadá­
sokkal szórakoztatni őket. 
Legutóbbi munkám, egy uniós támogatású projekt levezénylése csak 
méreteiben volt más. Szeretem, ha az emberek elégedettek, ha egy-egy 
találkozás, közösségi együttlét után gazdagodunk. 
Az a pályázat megtanított arra, hogy az élethosszig tartó tanulás nem­
csak szólam. Tanulni azonban nem az iskolapadban lehet csak, sőt! 

A könyvtárunkba, a könyvtári programokra szeretettel várok 
mindenkit!

Bacsó Ildikó

doztam, játékosan fejlesztettem – igyekeztem minél több időt együtt 
tartalmasan eltölteni vele.
2012. szeptembere óta dolgozom itt a Herceghalmi Óvodában. Szeret­
ném megköszönni a vezetőknek, hogy váltótársamnak Niki nénit, da­
dus néninek Zsuzsi nénit választották!
Ezzel is hozzájárultak ahhoz, hogy hamar összeszokjunk, s rövid időn 
belül derűs, barátságos légkört tudtunk kialakítani, ahova a hozzánk 
járó gyermekek is szívesen jönnek, és mi is jól érezzük magunkat.

Nagy Mónika Krisztina

Stéger Nikolett Ivett 
Szeretettel üdvözlöm Herceghalom 
lakosait!
A Herceghalmi Általános Iskola és 
Óvoda újabb csoporttal bővült, mely­
nek neve Szitakötő Csoport lett. Itt 
várjuk nagy szeretettel a gyermekeket 
minden nap kollégáimmal, Nagy Mó-
nikával és Fülöp Zsuzsannával. 
Diplomámat a Nyugat-Magyarországi 
Egyetem Benedek Elek Pedagógiai 
Főiskolai Kar Óvodapedagógus sza­

kán szereztem. A diploma megszerzése után Budapesten dolgoztam 
óvodapedagógusként 6 éven keresztül. Nagyon szeretem a hivatáso­
mat, így a szabad időmben is ennek szentelem magam. Így dolgoztam 
animátorként, táboroztatóként, gyermekfelügyelőként, babysitterként 
a munkaidő után, melyek során rengeteg sok új tapasztalattal gazda­
godhattam.
Fontosnak tartom az önképzést, hiszen olyan gyorsan változik a világ 
manapság, muszáj lépést tartani vele. Ezért is folytattam tanulmányai­
mat. 2010-től az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és 
Pszichológiai Kar Andragógia szakára járok. 
A kreativitást tartom a legnagyobb erősségemnek, melyet a munkám 
során sokszorosan kamatoztathatok. Nagyon szeretek énekelni, mesél­
ni, verselni, dalos játékokat, drámajátékokat játszani a kicsikkel. Fon­
tosnak tartom a napi kellő mozgás meglétét, hiszen az óvodáskorú 
gyermek egyik legfőbb tevékenységi formája ez. 
Csoportunkban igyekszünk a lehető legtöbb élményszerzéssel gazda­
gítani a gyermekeket. Nagy szeretetben, egy kis családias légkört ala­
kítunk ki, hiszen nem mindegy, hogy a gyermek hol, kikkel, és hogyan 
tölti a napja nagy részét.
Ezúton is köszönöm a szülőknek, a gyermekeknek, Herceghalom lako­
sainak, az intézmény dolgozóinak, hogy ilyen nagy szeretettel fogad­
tak!

Stéger Nikolett Ivett
Szitakötő csoport Óvodapedagógusa
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jazz est herceghalomban

Katona Barnáné
Etyeken születtem, általános iskolai 
tanulmányaimat is ott végeztem. A 
Kaffka Margit Gimnáziumban érett­
ségiztem Budapesten. Első munkahe­
lyem az etyeki bölcsőde volt, ahol 11 
évet töltöttem el, mint csecsemőgon­
dozó. 1978 óta élek házasságban. 
1986 óta vagyok herceghalmi lakos, 
férjem pedig születése óta. 11 évig 
dolgoztam a Herceghalmi Kutatóinté­

DESEŐ CSABA 1939-ben szüle-

tett Budapesten. Pályafutását ze-

netanárként kezdte, majd 1966-

tól az Állami Hangversenyzenekar 

tagja lett, ahol Ferencsik Já-

nos volt a főzeneigaz-

gató. Csaba emellett 

aktívan részt vett a 

jazz-életben is, együtte-

sével a hatvanas évektől 

gyakran szerepelt a Magyar 

Rádióban és Televízióban, fel-

lépett hazai és külföldi jazz-fesztiválokon. Első saját lemezét 

1974-ben készítette Nyugat-Németországban, ezt 3 nagyle-

mez és 6 CD követte Magyarországon és külföldön. Szimfo-

nikus zenekari, illetve jazz-művészként fellépett Európa 

majdnem minden országában, továbbá az Egyesült Álla-

mokban, Kanadában, Japánban, Dél-Koreában és Brazíliá-

ban. 1999-ben nyugdíjba vonult az Állami Hangversenyze-

nekar utódjaként működő Nemzeti Filharmonikus Zenekar-

tól, azóta elsősorban a jazz világában tevékenykedik. Gyár-

fás Istvánnal 2 évtizede rendszeresen együtt muzsikál.

MEGHÍVÓ
Herceghalom Község Önkormányzata tisztelettel

és szeretettel meghívja Herceghalom zeneszerető lakóit
a Herceghalmi Civil Akadémia 

2012. november 30-án (pénteken)
19.00 órai kezdettel 
megrendezésre kerülő

jazz-kamarakoncertjére 

a Községi Könyvtárba.

 GYÁRFÁS ISTVÁN 1962-ben szü-

letett Budapesten. Két felsőfokú 

végzettséggel rendelkezik: vil-

lamos üzemmérnök 

és jazz-gitárművész. 

Első együttesét 1983-

ban alapította, emellett 

zenetanár, zeneszerző, 

hangszerelő és zenei ren-

dező. Pályafutása so-

rán olyan neves mű-

vészekkel is fellé-

pett, mint Pege Ala-

dár, Vukán György, Benkó Sándor, Szabados György, Tony 

Lakatos, Scott Hamilton, George Duke, Bosko Petrovic és 

még sokan mások. Külföldi fellépései közül a legemlékeze-

tesebbek: Ausztria, Németország, Svájc, Hollandia, Dánia, 

Finnország, Románia, Horvátország, Szerbia, Koszovó, Ke-

nya, Indonézia. Saját nevén 8 lemeze jelent meg, vendég-

ként más együttesekkel számtalan felvételt készített. Gyár-

fás István mind a szakma, mind a közönség köreiben rend-

kívüli népszerűségnek örvend.

zetben az Üzemeltetési Osztályon mint raktári készletkönyvelő. Jelen­
legi munkahelyem a herceghalmi óvoda, 2012. szeptember 1. óta dol­
gozom itt, mint konyhás dajka. 
Három felnőtt gyerekem van, mindhárman a herceghalmi óvodába jár­
tak. Külön élmény számomra, hogy fiaim kedvenc óvonénije és szere­
tett dajkája a mai napig itt dolgozik, nekem pedig kolléganőim lettek. 
Minden vágyam az volt, hogy gyerekek mellett dolgozzak, ezért 2011-
ben dajka szakképesítést szereztem. Remélem munkámmal egy picit 
hozzásegítek a gyermekek egészséges személyiségfejlődéséhez, bol­
dog gyermekkoruk megéléséhez. 

Katona Barnáné

VENDÉGEINK: DESEŐ CSABA HEGEDŰMŰVÉSZ ÉS GYÁRFÁS ISTVÁN GITÁRMŰVÉSZ

A jó hangulatról előzetesen Bereczki Dóra, községünk fiatal gitártehetsége gondoskodik.
A közönség koncert után kötetlen beszélgetésen találkozhat a művészekkel.
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Tisztelt Lakótársak!
Hónapról hónapra szeretnénk Önöket tájékoztatni munkánkról. Mint 
tudják, július óta az Alternatív Terápiás Központ (Gesztenyés u. 5.) se
gítséget nyújt a családoknak, gyermekeknek a gyermekek fejlesztése, 
felzárkóztatása érdekében.

Fejlesztő játék és könyvesboltot is nyitottunk, amit a Katica Játékbolt 
és a Krasznár és Fiai Könyvesbolt fiókjaként üzemeltetünk. Minden­
kit várunk sok szeretettel.

Szeptemberben felmértük az óvoda nagycsoportosait és az Önkor­
mányzat az iskola és az óvoda vezetés egyetértésével, a szülők bele­
egyezésével 172 napos programot kezdtünk el (önkéntes munkában) 
a gyermekek fejlődésének megsegítésére (INPP).
Tervezünk jobb agyféltekés rajztanfolyamot, hétvégi játszóház üze­
meltetést (BORIBON). ADHD Coaching tanfolyamot, szülő és peda­
gógus tréninget, Korokán masszás tanfolyamot is.
Várjuk jelentkezésüket!
Kérem azokat a kedves szülőket, akik bizonytalanok, de szeretnének 
gyermeküknek segíteni, keressenek fel bátran!
Azt valljuk, inkább egy felesleges felmérés, mint elnézzünk valamit, 
és később már nehezebb megoldani a problémát.
Köszönjük, figyelmüket, segítségnyújtásukat!
Bővebb információt találhatnak a www.adhd-magyarorszag.com 
honlapon.
Érdeklődhetnek telefonon a 06 70 776 7757 számon.
Örömmel fogadja az alapítvány cégek és magánszemélyek anyagi tá­
mogatását is.
Unicredit bank 10918001-00000017-96980002 HUF folyószámla
FIGYELEM! November 23-án pénteken 17.00 órára szeretettel vá­
runk mindenkit egy kis beszélgetésre, ismerkedésre az Alternatív Te­
rápiás Központba. Jöhetnek a gyerekek is játszani. Kérem, jelezzék a 
részvételi szándékot 20-ig.
Vendégünk Dudás Mária gyermekasztrológus.

Hajdu Ágnes

Alternatív terápiás Központ

Egészségnap az iskolában
November 29-én egészségnap lesz az isko­
lában, 8.00-14.00 óráig. A nap folyamán a 
tanulók megtudhatják miért fontos odafi­
gyelni a megfelelő napi folyadékbevitelre. 
Ebben az évben a szépségápolás is szerepet 
kap a programban. Így megismerkedhetnek a 
helyes hajápolás módszereivel. Kozmetikus 
vendégünk pedig az életkornak megfelelő 
bőrápolás titkaiba vezeti be a kamaszodó 
gyerekeket. Életmód tanácsadó segítségével 
megtanulhatják, hogy vásárláskor milyen 
adatokat kell elolvasni a termékeken és mi­
ért.

Az ANTSZ munkatársai rávilágítanak arra, 
hogy milyen szoros összefüggés van a kör­
nyezetvédelem és az egészség megőrzése 
között. Végül, de nem utolsó sorban az osz­
tályok terítési versenye zárja a napot. Tejes 
ételek és italok kerülnek majd az asztalra.

Czinege Jánosné Marika
A fotók korábbi rendezvényeken készültek
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Márton nap képekben

Az Országos Önkormányzati és Közigazgatási 
Konferencia-sorozat 2012. október 11-12-én 
tartotta hagyományos őszi találkozóját, „Ma-
gyarország újra-térképezve” címmel.

A Belügyminisztérium és a Települési Önkor­
mányzatok Országos Szövetségének védnök­
ségével szervezett konferencián önkormány­
zati vezetők, jegyzők, polgármesterek és más 
szakemberek találkozhattak a kormányzati 
döntéshozókkal, és értesülhettek a legújabb 
tervekről.
Lázár János Miniszterelnökséget vezető 
államtitkár a most megjelenő önerőalapról, 

Tállai András államtitkár úr az adósságren­
dezésről, Czunyiné Dr. Bertalan Judit kor­
mánymegbízott asszony az önkormányzati 
válságkezelésről tájékoztatta az összegyűl­
teket.
Az előadások és fórumok során teret kaptak 
a kisebb és nagyobb települési vélemények, 
a pályázatírói, tanácsadói szektor, valamint a 
kormányzat, az Állami Számvevőszék, illetve 
önkormányzati szövetségek álláspontjai is.
A konferencia gálavacsoráján vehette át a 
tekintélyes Köllner Ferenc- emlékdíjat Nóg-
rádi Zoltán Mórahalom és Tóth József, Bu­
dapest XIII. kerület polgármestere.
A konferencia szervezői köszönetet mon­
danak Erdősi Lászlónak, aki Herceghalom 
polgármestereként a konferencia házigazdája 
volt.
Az Országos Önkormányzati és Közigazga­
tási Konferencia-sorozat a nagy érdeklődésre 
tekintettel folytatódik, és tavasszal újra várja 
a közigazgatás szakembereit.

AVE- Ad Valorem Events 
www.advalorem.hu

Magyarország újra-térképezve –
Herceghalmon találkozott a közigazgatási szakma
2012. októberében kétnapos konferenciának volt helyszíne az Abacus Szálló. A konferencia 
szervezői Erdősi László polgármestert kérték fel a konferencia házigazdájának.

A Herceghalomi Hírmondó következő
(XIV. évf. 11.) lapszáma várhatóan

december közepén az  50. héten jelenik meg.
Lapzárta november 30-án lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig
lehet leadni a polgármesteri hivatal

titkárságán, vagy elküldhetők
a fenti e-mail címre.

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta
Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 06-23/530-560

E-mail:
polghiv@herceghalom.hu

www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő:
Szabó György

Telefon: 23 319 038 
06-30 512 3810

E-mail: 
szgyorgy.szabo@gmail.com

ISSN: 2063-0778
Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.
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Német nyelvtanfolyam indul
Ingyenes német nyelvtanfolyamra lehet jelentkezni az Általános Isko­
lában. A tanfolyamot felnőttek részére indítja az iskola.
Az órák helye: Általános Iskola
Ideje: minden csütörtök 17.00 óra és 18.00 óra
Tanár: Vitovszkiné Varga Izabella némettanár

Budakeszi lett a járási székhely
Ünnepélyes keretek között 2012. október 12-én került sor a Budakeszi 
járás megalakításához szükséges szerződések aláírására. Dr. Tarnai 
Richard, Pest megye kormánymegbízottja és az érintett települések 
polgármesterei: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia Budakeszi, Tarjáni 
István Biatorbágy, Bencsik Mónika Nagykovácsi és Csenger-Zalán 
Zsolt Zsámbék polgármestere írta alá a dokumentumokat, melyeket a 
települések jegyzői ellenjegyeztek.
A települések polgármesterei, a helyi önkormányzatok képviselő-tes­
tületeinek jóváhagyásával írták alá a szerződést, melynek értelmében 
Budakeszin járási központ, Biatorbágyon, Nagykovácsiban és Zsám­
békon járási kirendeltség jön létre. 
A Budaörsi Kistérség időszaki kiadvány októberi számából megtud­
tuk, hogy Budaörs Város Képviselő-testülete, a korábbi egybehangzó 
véleményükkel (miszerint – hogy mint a járás legnagyobb települése – 
Budaörs legyen a járásközpont) ellentétben a legutolsó ülésükön nem 
sikerült minősített többséget szerezni annak, hogy a járási hivatal Bu­
daörsön működjön.
Erdősi László polgármester a lap kérdésére kifejtette, hogy Herceg
halom lakosainak az érdeke, hogy minél gyorsabban jussanak el tö­
megközlekedéssel a központba. Nem valósult meg az a kérésük, hogy 
a járási székhely Budaörsön legyen. „Nem örültünk ennek a döntés-
nek, de elfogadtuk, remélve, hogy némi könnyítést kapunk, amennyiben 
Budaörsön lesz kormányablak, azt megköszönjük.” nyilatkozta Erdősi 
László.

Budaörsi Kistérség időszaki kiadvány információja

MUOSZ Konferencia Gödöllőn
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester asszony és Szabó György a Her
ceghalomi Hírmondó felelős szerkesztője október 17-én  a Magyar Új­
ságírók Szövetsége Helyi Lapok Szakosztályának meghívására konfe­
rencián vett részt. A konferencián a helyi lapok és az önkormányzatok 
viszonyáról, a településmarketing aktuális kérdésiről és a települések 
honlapjairól hangzottak el előadások. A témakörök összefüggéseiről 
hallhattunk érdekes beszámolókat, melyeket sikerrel alkalmazhatunk 
majd Herceghalom kommunikációjának fejlesztése érdekében. 

Szabó György

Nyugdíjas Ki Mit Tud
Október 9-én ismét megrendezésre került Bicskén a Petőfi Művelődé­
si Házban a Nyugdíjas KI-MIT-TUD. A versenyen a környékbeli tele­
pülések nyugdíjasai indultak különböző kategóriákban. Tagtársunk, 
Bolláné Rák Jutka vers- és prózamondó kategóriában indult, a lelkes 
szurkoló tábor kíséretével. 

Az idei évben nem sikerült díjat elhozni Bicskéről, de nagyon jól érez­
tük magunkat, és sok élménnyel lettünk gazdagabbak.
Köszönjük Jutka a szép előadást!

Venterné Marika

Fogorvosi rendelési idő
Mint arról már hírt adtunk, az önkormányzatnak
sikerült szerződést kötni dr. Réthy Ágnes
fogszakorvossal, aki november hónapban már
megkezdte a fogászati rendelést. A fogászati rendelésen
hétfőn és szerdán: 14.00–20.00 óráig,
kedden: 9.00–14.00 óráig
várja a pácienseket Réthy doktornő.
Előzetesen is lehet időpontot kérni a 06 23 820 060-as
telefonszámon.

ADVENTI MEGHÍVÓ

A NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
HERCEGHALOM

tisztelettel és szeretettel meghívja a község lakóit hagyományos
ADVENTI GYERTYAGYÚJTÓ RENDEZVÉNYÉRE

2012. december 2-án (vasárnap) 15.00 órakor a
Kulturális Egyházi Központba

A műsort követően rétessel, forralt borral és teával 
várunk szeretettel mindenkit!

MIKULÁS ÜNNEP
December 8-án 16.00 órától 

MIKULÁS ÜNNEP lesz a tornacsarnokban.
Zenés gyerekműsorral és csomag osztással várjuk a gyerekeket.

Nyugdíjas karácsony
Herceghalom Község Önkormányzata szeretettel várja

településünk nyugdíjasait a már hagyományos NYUGDÍJAS 
KARÁCSONY rendezvényre, mely 2012. december 13-án, 

csütörtökön 16.00 órakor a Nimród fogadó éttermében
kerül megrendezésre.

A résztvevők Temesi László: Egy szoknya két nadrág című 
zenés produkciót láthatják. Fellépő művészek: Szóka Judit ope­
rett énekesnő, Domahidy László és Egri László operaénekesek.

Zongorán kísér Hegedűs Valér.
Az előadást követően az önkormányzat egy vacsorán látja

vendégül településünk nyugdíjasait.

Véradás lesz Herceghalomban
December 28-án 15.00-18.00 óráig a Kulturális Egyházi Köz­

pontban, véradás lesz a helyi Vöröskereszt szervezésében!
Szeretettel várjuk minden régi és új véradónkat.

Kérjük, hogy személyi igazolványát és TAJ kártyáját
mindenki hozza magával!

Izsák Irén és Körösladányi Istvánné, véradás szervezők

Anyakönyvi hírek
MEGSZÜLETtek
Tihanyi Szabolcs és Bauer Judit kislánya:
TIHANYI SÁRA
Horváth Péter és Dr. Varga Edit kislánya: 
HORVÁTH LILLA
Osztovits Bálint és Dr. Papp Ágnes kislánya: 
OSZTOVITS RÉKA
ISTEN ÉLTESSE ŐT SOKÁIG!

DECEMBERI
PROGRAM ELŐZETESEK
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2012. december 7-én a Köz-
ségi Könyvtár vendége Varga 
Norman hosszútávfutó lesz. A 
Nemzeti Ifjúságvédő és Tehet-
ségkutató Egyesületet alapító 
elnöke nyáron nagy álmának 
első lépését valósította meg. 
A londoni Olimpia tiszteletére 
idén két hónap alatt Budapest-
ről indulva, futva tette meg a 
brit fővárosba vezető több mint 
kétezer kilométeres távot. 
Tizenhat évesen egy szilvesz-
teri mulatozásból tartott haza-
felé barátnőjével, és idegenek 
kötöttek beléjük. A fiú védte 
a lányt, ám a vita hevében a 
Boráros téren az érkező villa-
mos alá lökték. A jármű egyik 

kereke leszakította a bal karját, majdnem amputálni kellett azt. 
A helyreállító műtét ellenére úgy tűnt, nem csupán a sportkarri-
erjének lesz kénytelen búcsút mondani, de magánemberként is 
a rokkantak sorsa vár rá élete hátralévő részében.
Ő ezt nem fogadta el, belső kényszer mozgatta, hogy rátermett-
séggel, erejével bizonyíthassa: teljes értékű ember. Másfél év 
alatt megtanulta mozgatni az ujjait majd a karját, és dzsúdózni 
kezdett. Ezt követően ketrecharcban – a legdurvább küzdősport-
ban – igyekezett bizonyítani. Kilenc meccset nyert meg egymás 
után, kiütéssel. De nem folytatta tovább, mert rájött, hogy nem 
csak az erejével mutathat példát.

Létrehozta a Nemzeti Ifjúságvédő és Tehetségkutató Egyesüle-
tet, melynek az alapító elnöke 2010 óta. Az egészség- és kör-
nyezetvédelmet, a tehetséggondozást, a sport egészségmegőrző 
szerepét tűzték zászlajukra. Az egyesület tevékenységének fóku-
szában az a törekvés áll, hogy szemléletformáló kezdeménye-
zésünkkel felhívják a figyelmet az akaraterő embert formáló, 
közösségteremtő erejére, az egyéni példaadás jelentőségére, va-
lamint a mindenkiben ott rejlő képességek kibontakoztatásának 
fontosságára. A hit, a kitartás és az elszántság erejét bizonyítan-
dó egy nem mindennapos széles nemzetközi érdeklődést kiváltó 
kampánysorozatot indítottak „Mutasd meg Te is, mire vagy ké-
pes” néven. Ezzel szeretnének az ifjúság körében pozitív szem-
léletváltozást elérni, hogy a fiatalok remélhetőleg ráébredjenek 
saját testi-lelki egészségük semmivel nem pótolható értékeire.
Norman élete és felgyógyulása példájával, sportsikereivel és 
közismertségével szeretné bebizonyítani ország-világ előtt a 
mindannyiunkban ott rejlő lehetőségeket, hogy az akaraterővel 
és szorgalommal párosult tehetség minden fiatal számára kibon-
takoztathatóvá, megélhetővé, maradandó emberi és sportembe-
ri teljesítmények forrásává váljon.

Norman mostani futásával is bizonyította, hogy képesek va-
gyunk bármely orvosi diagnózist felülírva változni, képesek va-
gyunk életünket megváltozatni.

A decemberi találkozásra várunk minden érdeklődőt, hogy meg-
ismerjük a kitartás példáját, és megtudjuk, hogyan lehet azt to-
vábbadni!

Bacsó Ildikó

„Mutasd meg Te is, mire vagy képes!”

 

Varga Norman londoni futása előtt 
Herceghalomban is megállt rövid 
időre



2012–2013 „HIT ÉVE”
A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

december HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS RÓZSA
FŰZÉR IMÁDKOZÁS: minden Szentmise előtt 17.30 órai 
kezdettel

SZENTMISÉK HERCEGHALOMBAN szombatonként 
18.00 órakor kezdődnek.

ADVENTI RORÁTÉK: 
Bián: keddenként 6.00 órakor és péntekenként 7.00 órakor 
Etyeken: hétfő esténként 18.00 órakor és szombatonként 
7.00 órakor

December 1. (szombat) 
ADVENT 1. napja: „…Akkor meglátják az Emberfiát, amint 
eljön felhőben, nagy hatalommal és dicsőséggel…”
(Lk 21,27) Az Emberfia eljövetele.

December 8. (szombat) 
ADVENT 2. napja: „…S ő elment a Jordán egész környéké-
re, hirdette a bűnbánat keresztségét a bűnök bocsánatára…” 
(Lk 3,3) Keresztelő János 

December 15. (szombat) 
ADVENT 3. napja: „…Ő Szentlélekkel és tűzzel fog megke-
resztelni titeket…” (Lk 3,16) Keresztelő János

December 22. (szombat) 
ADVENT 4. napja: „…Mária pedig útra kelt azokban a na-
pokban, és sietve elment a hegyek közé, Júda városába…” 
(Lk 1,39) Mária látogatása Erzsébetnél

December 24. (hétfő) 
KARÁCSONY ÉJFÉLI SZENTMISE „…Dicsőség a magas-
ságban Istennek, és a földön békesség a jóakaratú emberek-
ben!...” (Lk 2,14) Jézus születése
SZENTMISE BIÁN ÉS ETYEKEN 24.00 órakor

December 25. (kedd) 
URUNK SZÜLETÉSE (KARÁCSONY) SZENTMISE
”…Kezdetben volt az Ige, és az Ige Istennél volt, és Isten volt 
az Ige…” (Jn 1,1) János Evangéliuma
SZENTMISE: BIÁN 8.00 órakor,
HERCEGHALOMBAN 9.30 órakor,
ETYEKEN 11.00 órakor

December 29. (szombat)
A SZENT CSALÁD: JÉZUS, MÁRIA ÉS JÓZSEF ”…A szü-
lei pedig minden évben elmentek Jeruzsálembe a Húsvét ün-
nepére…” (Jn 2,41) A tizenkét éves Jézus a templomban

2013.
Január 1. (kedd) 
SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA (ÚJÉV) ”…a Jézus nevet ad-
ták neki…” (Lk 2,21) Símeon és Anna tanúsága Jézusról
SZENTMISE: BIÁN 9.30 órakor
ETYEKEN 11.00 órakor

Január 5. (szombat) 
URUNK MEGJELENÉSE (VÍZKERESZT) ”…És ím, a csil-
lag, amelyet felkeltében láttak, előttük haladt, majd mentében 
megállt fent, ahol a kisgyermek volt…” (Mt 2,9)
A napkeleti bölcsek hódolata

Felhívom figyelmüket, hogy december hónapban: 
• 8-án A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN 

FOGANTATÁSA ünnepe,
• 26-án SZENT ISTVÁN ELSŐ VÉRTANÚ,
• 27-én SZENT JÁNOS APOSTOL ÉS EVANGÉLISTA,
• 28-án APRÓSZENTEK,
ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNKBAN.

Jézus Imája a: „Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy” (4).Az 
emberi kiszolgáltatottság mélysége hívja az Atya irgalmassá­
gának szeretetét, hogy „Szenteltessék meg a Te neved”, mely­
ben Isten maga a „név”, nem elvont fogalom, hanem olyan 
valóság, ami összefogja és kifejezi a létét. Az a kérés, hogy 
szenteltessék meg” annyit jelent, hogy mutassa meg a maga 
hatalmasságában nagyságát, méltóságát és dicsőségét. Isten 
szentségének át kell hatnia a világot, mert „Isten legyen min-
denben” (vö. 1Kor 15,28), hiszen ez lesz a vég. Isten már 
most is áthatja a mindenséget, de még nem nyilvánvaló min­
denki számára, hogyan tölt be mindent. Ezért is kérjük, hogy 
nyilvánuljon ki az Ő dicsősége. (folyt.köv.)

Településünkön élő, dolgozó, látogatásra, pihenésre 
betérő keresztény testvéreinket szeretettel várjuk 
Szentmisére!

Minden jó szándékú embertársunknak kegyelmek-
ben gazdag, áldott boldog újévet kívánunk!

Egyházmegyénk hitéletéről olvashatnak a:
http://www.szfvar.katolikus.hu, valamint a
http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapokon.
Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen / Térj be hozzánk, 
mert a harang Önökért / Érted is szól!

Herceghalom Filiája
Lányi István

egyházi HÍREK


